

прямые линии



Отдел образования администрации Невельского муниципального района **15 марта с 16 до 17 часов** проводит Прямую телефонную линию с населением «Дошкольное образование. Качество услуг, степень удовлетворения запросов населения». На

вопросы жителей ответит начальник отдела **Ольга Дюнсуйевна ТЕН** по телефону **6-10-68**.

* * *

Отдел капитального строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации Невельского муниципального района **15 марта с 16 до 17 часов** проводит Прямую телефонную линию с населением «Вопросы жилищно-коммунального хозяйства». На вопросы жителей ответит начальник отдела **Наталья Борисовна РАТНИКОВА** по телефону **6-13-04**.

* * *

Отдел экономики администрации Невельского муниципального района **15 марта с 16 до 17 часов** проводит Прямую телефонную линию с населением «Изменения в трудовом законодательстве». На вопросы жителей ответит начальник отдела **Татьяна Александровна БИРЮКОВА** по телефону **6-13-06**.

* * *

Отдел по делам физкультуры и спорта администрации Невельского муниципального района **15 марта с 16 до 17 часов** проводит Прямую телефонную линию с населением «Создание условий для занятий физической культурой и спортом». На вопросы жителей ответит начальник отдела **Ирина Евгеньевна РАДЫГИНА** по телефону **6-01-51**.

рабочий визит

ПЕРСПЕКТИВЫ - ЕСТЬ!

Сегодня большинство вузов, готовящих специалистов для рыбной отрасли, перекалифицировались на престижные специальности. Чаще всего в них готовят бухгалтеров или менеджеров, а не радиотехников и электромехаников. И, возможно, поэтому в этой отрасли остро чувствуется кадровый голод.

26 февраля с рабочим визитом наш район посетили вице-губернатор В. Нагорный и начальник департамента по рыболовству С. Диденко. Цель их поездки - изучение материально-технической базы Сахалинского морского колледжа для дальнейшего изыскания средств на его содержание.

Руководитель колледжа А. Чеченин показал гостям свои «владения», рассказал, в чем нуждается заведение на сегодняшний день. Кроме того, они побывали в учебных и спальных корпусах, осмотрели спортзалы, учебные кабинеты, производственные цеха, оборудование и комплектацию лабораторий.

Затем состоялась встреча с сотрудниками колледжа, на которой В. Нагорный рассказал о ситуации, сложившейся в рыбной отрасли, и отметил необхо-



димость развития прибрежного рыболовства. Для этого требуются квалифицированные специалисты, поэтому необходимо сохранять и усовершенствовать учебные заведения морской направленности. Но прежде всего необходимо поднять престиж морских профессий в глазах молодежи. И для этого уже делается немало. Проводятся различные мероприятия, как областного (Фестиваль сахалинского лосося), так и международного масштаба (Сахалинская лососевая инициатива). Немаловажную роль в привлечении и обучении специ-

алистов играет материально-техническая база учебных заведений. Для изыскания средств необходимо использовать бюджеты различных уровней (федеральный, областной, местный), а также внебюджетные фонды. Виктор Васильевич также отметил, что рад тому, что в городе, несмотря ни на что, сохранилось такое учебное заведение, которое слу-

жило и еще послужит кузницей кадров для рыбной промышленности нашего островного края.

В завершение встречи было еще раз отмечено, что Сахалинский морской колледж - перспективное учебное заведение, необходимое звено в цепочке восстановления и развития рыбной промышленности.

Анна ГАЛАЕВА

На снимке(слева направо): мэр района В. Пак, вице-губернатор В. Нагорный, руководитель Сахморколледжа А. Чеченин.



7 февраля в Южно-Сахалинске возле здания генерального консульства Японии прошел митинг протеста против территориальных притязаний Страны восходящего солнца на Курильские острова. Главным организатором митинга стало внефракционное депутатское объединение «За Российские Курилы!»

В акции приняли участие представители политических партий, общественных движений, жители областного центра, молодежь. Митингующие выразили протест в отношении празднования в Японии Дня северных территорий. По итогам митинга была принята резолюция.

РЕЗОЛЮЦИЯ

митинга, посвященного 60-летию образования Сахалинской области в составе России, 62-й годовщине Ялтинских соглашений 1945 года, протесту в отношении территориальных притязаний Японии

г. Южно-Сахалинск

7 февраля 2007 г.

2 января текущего года население Сахалина и Курилы вместе со всеми гражданами России торжественно отметило 60-летие образования (1947 год) на наших островах самостоятельной Сахалинской области в составе России, которая стала результатом слияния области, существовавшей на северном Сахалине с 1932 года, и Южно-Сахалинской области Хабаровского края, образованной 2 февраля 1946 года.

Указанное территориальное образование России - это малая родина для нескольких поколений сахалинцев и курильчан; это наша земля, на которой мы живем, трудимся и рожаем детей; это земля, в которой находятся могилы наших далеких предков, родных и близких; это пограничная территория России, которая принадлежит ей как по праву первооткрывательства, так и в соответствии со всеми положениями современного Международного

права, сформированного по итогам Второй мировой войны. Все, а в особенности правящие круги Японии, не прекратившие оспаривать российский суверенитет на южные Курилы, прежде всего должны помнить, что в мире не существует ни единого международно-правового документа, отменяющего «Ялтинское (Крымское) соглашение трех великих держав по вопросам Дальнего Востока от 11 февраля 1945 года».

62 года назад в Ялте Т. Рузвельт, У. Черчилль и И. Сталин своими подписями под этим Соглашением постановили, что Советскому Союзу после разгрома японских милитаристов возвращается южная часть острова Сахалин со всеми прилегающими к нему островами, а также передаются все Курильские острова. Все должны также знать и помнить, что уже после разгрома японских милитаристов Меморандумом главнокомандующего союзных держав Макартура № 677 от 29 января 1946 года японскому императорскому правительству было предписано прекратить осуществление или попытки к осуществлению государственной или административной власти вне Японии, в том числе и на Курильских (Тисима) островах, острове Сикотан (Шикотан) и т.н. группе Хабомаи (Хабомадзе), включая острова Сусю (Танфильева), Юри (Юрий), Акиюри (Анучина), Сибицу (Зеленый), Тараку (Полонского), составляющих в совокупности Малую Курильскую гряду. Таким образом, союзники исключили эти острова (а также Южный Сахалин) из состава Японии. Только после этого Курильские острова 2 февраля 1946 года были включены в состав СССР.

Мы, участники митинга, посвященного этим юбилейным и знаменательным в жизни Сахалинской области датам, отдавая дань памяти тысячам советских воинов, погибших за освобождение Сахалина и Курил, не можем взирая равнодушно на то, что 7 февраля 2007 года в Японии в очередной раз отмечается официально объявленный японским правительством День северных территорий. Мы не можем быть равнодушными, видя, как возрождается японский милитаризм, как бесцеремонно Япония пересматривает итоги Второй мировой войны, предъявляя территориальные претензии к России и другим своим соседям, проводя соответствующую картографическую агрессию, возрождая министерство обороны в нарушение 9 статьи своей же конституции, проводя регулярные военные учения вблизи южных Курил со сценарием высадки десанта на эти острова, как направляет свои войска в Ирак, своих эмиссаров - в Европу, где они согласовывают действия с НАТО по «сжатию» России.

Мы заявляем, что не оставим своих усилий по развенчанию японского реваниззма. Мы настаиваем на принятии Президентом и Правительством России решительных мер по усилению обороны Сахалина и Курил, развенчанию японского реваниззма через институты ООН. Исторический опыт России дает нам немало примеров того, как японская «улыбчивость» маскировала агрессивность намерений и действий. Мы просим генерального секретаря ООН включить в повестку дня Организации вопрос о действиях Японии, посягающих на международную безопасность.

Поручаем организаторам митинга направить настоящую резолюцию и соответствующие обращения генеральному секретарю ООН, Президенту России, Председателю Правительства Российской Федерации, руководителям палат Федерального Собрания Российской Федерации, губернатору Сахалинской области и в Сахалинскую областную Думу, руководителям муниципальных образований Сахалинской области, в Генеральное консульство Японии в Южно-Сахалинске и средства массовой информации.

коротко о важном

На прошлой неделе в Невельском районе с рабочим визитом, бывал начальник департамента здравоохранения Сахалинской области Дмитрий Сангадеев. Он посетил учреждения здравоохранения муниципального образования и ознакомился со сложившейся в этой сфере ситуацией.

На встрече Д. Сангадеев с мэром Невельского муниципального района В. Паком обсуждался вопрос об открытии в Невельске единого поликлинического центра. Также была обозначена проблема нехватки стоматологического оборудования в школе Горнозаводска и в селе Шебунино. Учитывая важность вопроса, руководитель департамента здравоохранения выразил готовность оказать содействие в его скорейшем решении.

Пресс-центр администрации Невельского муниципального района

Только в АрмРос-Авто!

продажа качественных АВТО с японских аукционов!

Бесплатно

Гарантия - 1 месяц*
Оформление документов
Страховка ОСАГО
Сезонная комплектация а/м
Смарт-карта со скидками
Полный бак топлива
*подробная информация в автосалоне

ПОЛНАЯ ДВОЙНАЯ ПРЕДПРОДАЖНАЯ ПОДГОТОВКА КАЖДОГО А/М

(техобслуживание в Японии - аналог российского ТО2 и комплексное обслуживание на АЗК "АрмРос" в России)



АрмРос-Авто. Мы продаем машины, в которых уверены!

Просто выбрал, сел и поехал!

- Продажа в кредит (6 программ кредитования)
- Поставка а/м на заказ
- Наличный и безналичный расчет
- Оформление справки-счет
- Транзитные номера

Пурхаева
АрмРос-Авто
ул. Ленина, 441 а
Ленина
Большаков

Южно-Сахалинск, ул. Ленина, 441 а
Тел./факс (4242) 75-35-05 (многоканальный)
e-mail: infocar@armros.ru, www.armros-auto.ru